Приложение к уроку.
Этап – I. Решите неполное квадратное уравнение.

	№
	Задание
	Ответ

	1).
	9х2 – 6х = 0
	х1 = 0; х2 =
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	2).
	
[image: image2.wmf]0
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	х1 =0; х2=3

	3).
	- 3х2 – 6х = 0
	х1 = -2; х2=0

	4).
	4х2 -4 = 0
	х1 = -1; х2=1

	5).
	
[image: image3.wmf]4
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-25 = 0
	х1 = -10; х2=10

	6).
	
[image: image4.wmf]4
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- 1 = 0
	х1 = -2; х2=2

	7).
	х2 – 2х = 0
	х1 =0; х2=2

	8).
	х2 – 64 = 0
	х1 = -8; х2=8

	9).
	х2 – 49 = 0
	х1 = -7; х2=7

	10).
	9х2 – 16 = 0
	х1 = -
[image: image5.wmf]3
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; х2=
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	11).
	-3х2 – х = 0
	х1 = -
[image: image7.wmf]3

1

; х2=0

	12).
	
[image: image8.wmf]0
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	х1 = -18; х2=18

	13).
	2х2 + 3х = 0
	х1 = -
[image: image9.wmf]2
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; х2=0

	14).
	-х2 – 6х = 0
	х1 = -6; х2=0

	15).
	
[image: image10.wmf]0
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	х1 = 0; х2= 6

	16).
	х2 + х = 0
	х1 = -1; х2=0

	17).
	4х2 – 16 = 0
	х1 = -2; х2=2

	18).
	-3х2 – 7х = 0
	х1 = -
[image: image11.wmf]3

7

; х2=0

	19).
	х2 – 25 = 0
	х1 = -5; х2=5

	20).
	
[image: image12.wmf]0
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	х1 = -12; х2=0

	21).
	х2 – 2х = 0
	х1 = 0; х2=2

	22).
	3х2 + х = 0
	х1 = -
[image: image13.wmf]3
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; х2=0

	23).
	9х2 – 15х = 0
	х1 = 0; х2 =
[image: image14.wmf]3
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	24).
	4х2 – 1 = 0
	х1 = -
[image: image15.wmf]2
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; х2=
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1



	25).
	
[image: image17.wmf]4
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- х = 0
	х1 = 0; х2=4

	26).
	4х2 – 36 = 0
	х1 = -3; х2=3

	27).
	
[image: image18.wmf]0
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	х1 = -12; х2=12

	28).
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	х1 = 0; х2=10

	29).
	2х2 – 7х = 0
	х1 = -
[image: image20.wmf]2
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; х2=0

	30).
	9х2 – 16 = 0
	х1 = -
[image: image21.wmf]3
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; х2=
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Этап – II. Решите квадратное уравнение.

	№
	Задание
	Ответ

	1).
	-х2 – 6х - 73 = 0
	Нет решений

	2).
	2х2+4х = 0
	х1 = -2; х2=0

	3).
	2х2+2х = 0
	х1 = -1; х2=0

	4).
	-3х2 – 15х + 42 = 0
	х1 = -7; х2=2

	5).
	-х2 – 6х – 5 = 0
	х1 = -5; х2= -1

	6).
	Х2+4х + 4 = 0
	х = -2

	7).
	-х2 + 7х – 10 = 0
	х1 = 2; х2= 5

	8).
	-х2 + 12х – 61 = 0
	Нет решений

	9).
	2х2 – 3х – 2 = 0
	х1 = -
[image: image23.wmf]2

1

; х2= 2

	10).
	-2х2 – 2х + 24 = 0
	х1 = -4; х2= 3

	11).
	х2+8х + 15 = 0
	х1 = -5; х2= -3

	12).
	х2 – 13х + 40 = 0
	х1 = 5; х2= 8

	13).
	х2 – 3х – 18 = 0
	х1 = -3; х2= 6

	14).
	-х2 – х + 12 = 0
	х1 = -4; х2= 3

	15).
	2х2 – х – 28 = 0
	х1 = -
[image: image24.wmf]2

7

; х2= 4

	16).
	2х2 – 13х – 7 = 0
	х1 = -
[image: image25.wmf]2

1

; х2= 7

	17).
	х2+6х + 45 = 0
	Нет решений

	18).
	х2+4х – 21 = 0
	х1 = -7; х2=3

	19).
	х2 – 6х = 0
	х1 = 0; х2= 6

	20).
	х2 – 5х – 6 = 0
	х1 = -1; х2= 6

	21).
	х2 – 14х + 50 = 0
	Нет решений

	22).
	2х2 – 7х – 4 = 0
	х1 = -
[image: image26.wmf]2
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	23).
	-х2 + 13х – 42 = 0
	х1 = 6; х2= 7

	24).
	2х2+13х + 20 = 0
	х1 = -4; х2=-
[image: image27.wmf]2
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	25).
	3х2 – 25х + 28 = 0
	х1 = 
[image: image28.wmf]3
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; х2= 7

	26).
	х2 + х – 42 = 0
	х1 = -7; х2=6

	27).
	х2 – 8х = 0
	х1 = 0; х2= 8

	28).
	х2 + 14х + 50 = 0
	х
[image: image29.wmf]Î

нет решений

	29).
	2х2 + 8х + 8 = 0
	х = -2

	30).
	3х2 + 25х + 28 = 0
	х1 = -7; х2=-
[image: image30.wmf]3
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Этап – III. Вычислите значение выражения, если х1,х2 – корни уравнения.
	№
	Задание
	Ответ

	1).
	Найти 
[image: image31.wmf]2
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, если х2 – 10х + 23 = 0
	 
[image: image32.wmf]10
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	2).
	Найти -2х1х2+х1+х2, если х2 – 13х – 7 = 0
	27

	3).
	Найти х1х2+х1+х2, если х2 + 10х – 2 = 0
	12

	4).
	Найти 
[image: image33.wmf]2
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, если х2 + 11х – 4 = 0
	
[image: image34.wmf]4
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	5).
	Найти х2х12+х22х1, если х2 + 11х + 1 = 0
	-11

	6).
	Найти х12+х22, если х2 – 13х + 34 = 0
	101

	7).
	Найти х2х12+х22х1, если х2 + 4х + 3 = 0
	-12

	8).
	Найти х12+х22, если х2 + 12х +12 = 0
	120

	9).
	Найти -2х1х2+х1+х2, если х2 – 5х – 1 = 0
	7

	10).
	Найти х12+х22, если х2 - 5х - 4 = 0
	33

	11).
	Найти 2х1х2+х1+х2, если х2 + 7х + 7 = 0
	7

	12).
	Найти 
[image: image35.wmf]2
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	-
[image: image36.wmf]5
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	13).
	Найти х12+х22, если х2 + 10х + 2 = 0
	96

	14).
	Найти х1х2+х1+х2, если х2 + 2х – 2 = 0
	-4

	15).
	Найти х12+х22, если х2 - 3х - 5 = 0
	-3

	16).
	Найти -2х1х2+х1+х2, если х2 + 6х – 2 = 0
	-2

	17).
	Найти х2х12+х2х12, если х2 - 6х - 1 = 0
	-6

	18).
	Найти 
[image: image37.wmf]2

1

1

1

х

х

+

, если х2 - 14х + 43 = 0
	
[image: image38.wmf]43
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	19).
	Найти х12+х22, если х2 - 2х - 3 = 0
	10

	20).
	Найти х1х2+х1+х2, если х2 + 5х + 2 = 0
	-3

	21).
	Найти 
[image: image39.wmf]2
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5



	22).
	Найти х1х2+х1+х2, если х2 + 14х + 25 = 0
	11

	23).
	Найти 
[image: image41.wmf]2
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	24).
	Найти -2х1х2+х1+х2, если х2 + 9х + 14 = 0
	-37

	25).
	Найти х12+х22, если х2 - 6х - 2 = 0
	40

	26).
	Найти х2х12+х22х1, если х2 + 15х + 26 = 0
	-390

	27).
	Найти -2х1х2+х1+х2, если х2 + 8х + 8 = 0
	-24

	28).
	Найти х2х12+х2х12, если х2 - 13х + 5 = 0
	65

	29).
	Найти х2х12+х2х12, если х2 - 15х + 34 = 0
	510

	30).
	Найти х2х12+х2х12, если х2 - 2х - 1 = 0
	-2


Этап – IV. Решите биквадратное уравнение.

	№
	Задание
	Ответ

	1).
	х4 + 4х2 - 5 = 0
	х
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	2).
	х4 - 10х2+9=0
	х
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	3).
	х4 + х2 – 2 = 0
	х
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	4).
	х4 + 3х2 + 2 = 0
	Решений нет

	5).
	9х4 + 14х2 - 8 = 0
	х
[image: image46.wmf]þ

ý

ü

î

í

ì

-

Î

3

2

,

3

2



	6).
	144х4 - 73х2 + 4 = 0
	х
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	7).
	х4 - 12х2 – 64 = 0
	х
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	8).
	х4 - 32х2 + 256 = 0
	х
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	9).
	144х4 - 145х2 + 36 = 0
	х
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	10).
	9х4 - 40х2 + 16 = 0
	х
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	11).
	х4 + 2х2 = 0
	х =0

	12).
	х4 - 7х2 – 18 = 0
	х
[image: image52.wmf]{

}

3

,

3

-

Î



	13).
	х4 - 8х2 + 16 = 0
	х
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	14).
	4х4 + 19х2 – 5 = 0
	х
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	15).
	16х4 - 8х2 + 1 = 0
	х
[image: image55.wmf]þ

ý

ü

î

í

ì

-

Î

2

1

,

2

1



	16).
	х4 + 3х2 + 2 = 0
	Решений нет

	17).
	х4 - 4х2  = 0
	х
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	18).
	9х4 - 85х2 + 36 = 0
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	19).
	48х4 + 13х2 – 1 = 0
	х
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	20).
	х4 - 2х2 – 8 = 0
	х
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	21).
	16х4 - 257х2 + 16 = 0
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	22).
	9х4 + 14х2 - 8 = 0
	х
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	23).
	9х4 + 17х2 – 2 = 0
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	24).
	х4 - 20х2 + 64 = 0
	х
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	25).
	27х4 - 3х2 – 4 = 0
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	26).
	4х4 - 17х2 + 4 = 0
	х
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	27).
	х4 - 13х2 – 48 = 0
	х
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	28).
	х4 + 6х2 + 5 = 0
	Решений нет

	29).
	х4 + 2х2 – 3 = 0
	х
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	30).
	х4 - 20х2 – 125 = 0
	х
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